

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
20.01.2012

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Главный исполнительный директор ЛУКОЙЛ Америкас Корпорэйшн Вадим Глузман оставил свой пост по собственному желанию и с 1 января 2012 года не работает в Группе «ЛУКОЙЛ».

Главным исполнительным директором ЛУКОЙЛ Америкас Корпорэйшн назначен Роберт Ферлуга, ранее занимавший должность Управляющего директора ЛУКОЙЛ МОНТЕНЕГРО.

Управляющим директором ЛУКОЙЛ МОНТЕНЕГРО по совместительству назначен Генеральный директор ЛУКОЙЛ МАКЕДОНИЯ Андрей Куку.